
 

 

          Kính gửi: - Doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân, người nộp thuế trên địa bàn 

                             TP Bắc Kạn, huyện Bạch Thông, huyện Chợ Mới; 

 - Sở Thông tin và truyền thông tỉnh Bắc Kạn; 

 - Báo Bắc Kạn; 

 - Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Bắc Kạn. 

 

Ngày 09/7/2024 Bộ Tài chính ban hành Thông tư số 46/2024/TT-BTC về sửa 

đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 19/2021/TT-BTC ngày 18/3/2021 của Bộ 

trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn giao dịch điện tử trong lĩnh vực thuế. 

 Ngày 29/8/2024 Chính phủ ban hành Nghị định số 109/2024/NĐ-CP quy định  

mức thu lệ phí trước bạ đối với ô tô, rơ moóc hoặc sơ mi rơ moóc được kéo bởi ô tô 

và các loại xe tương tự xe ô tô được sản xuất, lắp ráp trong nước. 

Để Người nộp thuế kịp thời nắm bắt và thực hiện đúng theo quy định của 

Thông tư và Nghị định nêu trên. Chi cục Thuế khu vực Bắc Kạn-Bạch Thông-Chợ 

Mới giới thiệu đến NNT một số nội dung chủ yếu của Thông tư 46/2024/TT-BTC và 

Nghị định 109/2024/NĐ-CP như sau: 

1. Thông tư số 46/2024/TT-BTC ngày 09/7/2024 của Bộ Tài chính sửa đổi, 

bổ sung một số điều của Thông tư số 19/2021/TT-BTC ngày 18/3/2021 của Bộ 

trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn giao dịch điện tử trong lĩnh vực thuế. 

- Về thủ tục đăng ký, cấp tài khoản giao dịch thuế điện tử với cơ quan thuế 

bằng phương thức điện tử trực tiếp qua Cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế: 

Đối với người nộp thuế là cá nhân đã đăng ký và kích hoạt tài khoản định danh điện 

tử mức độ 2 theo quy định tại khoản 2 Điều 14, khoản 2 Điều 15 và Điều 18 Nghị 

định số 59/2022/NĐ-CP ngày 05/9/2022 của Chính phủ quy định về định danh và 

xác thực điện tử; đồng thời hệ thống định danh, xác thực điện tử và Cổng thông tin 

điện tử của Tổng cục Thuế đã được kết nối, vận hành thì người nộp thuế là cá nhân 

được sử dụng tài khoản định danh điện tử thay thế cho việc xuất trình chứng minh 

thư nhân dân hoặc hộ chiếu/thẻ căn cước công dân/thẻ căn cước để tiếp tục thực hiện 

thủ tục đăng ký, cấp tài khoản giao dịch thuế điện tử với cơ quan thuế bằng phương 

thức điện tử theo các bước công việc quy định; yêu cầu kích hoạt tài khoản giao dịch 

điện tử cho người nộp thuế là cá nhân được gửi qua số điện thoại đã đăng ký hoặc 

email đã đăng ký. 

 CỤC THUẾ TỈNH BẮC KẠN 
CHI CỤC THUẾ KHU VỰC  

BẮC KẠN-BẠCH THÔNG-CHỢ MỚI 
  

Số:            /CCTKV-NV   

V/v Giới thiệu chính sách thuế mới. 

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
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- Đối với Hồ sơ đăng ký thuế lần đầu: Cổng thông tin điện tử của Tổng cục 

Thuế tiếp nhận, đối chiếu thông tin và gửi Thông báo tiếp nhận hồ sơ đăng ký thuế 

điện tử cho người nộp thuế chậm nhất 15 phút kể từ khi nhận được hồ sơ đăng ký 

thuế của người nộp thuế vào địa chỉ thư điện tử hoặc số điện thoại người nộp thuế đã 

đăng ký với cơ quan thuế, thông báo nêu rõ thời gian, địa điểm trả kết quả. 

Thông tư số 46/2024/TT-BTC có hiệu lực thi hành kể từ ngày 28/8/2024. 

 Người nộp thuế truy cập mã QR code dưới đây để xem chi tiết nội dung 

Thông tư số 46/2024/TT-BTC: 

 

  

 

 

 

 

 

 

2. Nghị định số 109/2024/NĐ-CP ngày 29/8/2024 của Chính phủ quy định 

mức thu lệ phí trước bạ đối với ô tô, rơ moóc hoặc sơ mi rơ moóc được kéo bởi 

ô tô và các loại xe tương tự xe ô tô được sản xuất, lắp ráp trong nước. 

- Về mức thu lệ phí trước bạ lần đầu đối với ô tô, rơ moóc hoặc sơ mi rơ moóc 

được kéo bởi ô tô và các loại xe tương tự xe ô tô được sản xuất, lắp ráp trong nước: 

Từ ngày Nghị định 109/2024/NĐ-CP có hiệu lực thi hành đến hết ngày 30/11/2024, 

mức thu lệ phí trước bạ bằng 50% mức thu quy định tại Nghị định số 10/2022/NĐ-

CP ngày 15/01/2022 của Chính phủ quy định về lệ phí trước bạ; các Nghị quyết hiện 

hành của Hội đồng nhân dân hoặc Quyết định hiện hành của Ủy ban nhân dân tỉnh, 

thành phố trực thuộc trung ương về mức thu lệ phí trước bạ tại địa phương và các 

văn bản sửa đổi, bổ sung, thay thế (nếu có). 

- Nghị định 109/2024/NĐ-CP có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01/9/2024 đến 

hết ngày 30/11/2024. 

Người nộp thuế truy cập mã QR code dưới đây để xem chi tiết nội dung Nghị 

định số 109/2024/NĐ-CP: 
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Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc xin liên hệ: 

- Khu vực Thành phố Bắc Kạn:  

+ Bộ phận Tuyên truyền - hỗ trợ NNT, số điện thoại: 02093 871 399;  

+ Bộ Quản lý thuế TNCN, quản lý trước bạ và thu khác: 02093 872 606; 

- Khu vực huyện Bạch Thông:  

+ Bộ phận tuyên truyền - hỗ trợ NNT, số điện thoại: 0209 3850 374;  

- Khu vực huyện Chợ Mới:  

+ Bộ phận tuyên truyền - hỗ trợ NNT, số điện thoại: 0209 3864 003;  

Chi cục Thuế khu vực Bắc Kạn-Bạch Thông-Chợ Mới thông tin để Người nộp 

thuế trên địa bàn TP Bắc Kạn, huyện Bạch Thông, huyện Chợ Mới được biết. Kính 

đề nghị Báo Bắc Kạn; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Bắc Kạn; Sở Thông tin và 

truyền thông tỉnh Bắc Kạn quan tâm, phối hợp tuyên truyền nội dung này.  

Trân trọng./. 

 
Nơi nhận: 
Gửi bản điện tử: 

- Như trên; 

- Cục thuế tỉnh (B/c); 

- Lãnh đạo CCTKV; 

- Các Đội Thuế; 

Gửi bản giấy: 

- Như trên; 

- Lưu: VT, NV.(Hà. 02b) 

CHI CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

 

Trần Xuân Sang 
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